

**Державний навчальний заклад
«Вище професійне училище №34 м. Стрий»**

Спеціальність	133 Галузеве машинобудування
Освітня програма	3115 технік з експлуатації та ремонту устаткування
Освітній рівень	початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший бакалавр
Дисципліна	Основи філософських знань
Статус дисципліни	обов'язковий компонент
Мова викладання	українська
Курс/семестр	2 курс, 3 семестр
Кількість кредитів ЄКТС	1,8
Розділ за видами занять та годинами навчання	Лекції - 24 год
	Практичні (семінарські) - 2 год
	Лабораторні - 4
	Самостійна робота - 24 год
Форма підсумкового контролю	Екзамен
Викладач	Лесів Лев Зіновійович
	Спеціаліст вищої категорії
	Викладач - методист
Контактна інформація викладача	levznlesiv@gmail.com
Мета навчальної дисципліни	Курс філософії належить до циклу світоглядних дисциплін загальноосвітнього характеру, де є уявлення про специфіку філософії як важливої форми суспільної свідомості, яка розкриває сутність світу, буття, їхнього взаємозв'язку та взаємовідношення, граничні основи буття світу і людини , створює передумови для раціонального осмислення людиною цілей і сенсу життя, показує роль філософії у життєдіяльності суспільства, знайомить з історією філософської думки, сприяє формуванню здібностей до логічного мислення, самостійного аналізу життя, умінням самостійної роботи з філософською літературою.
Передумови для навчання	Природничі науки, предметом дослідження яких є всі природні (матеріальні явища і процеси), які існують поза свідомістю людини незалежно від нього (фізика, хімія, біологія, астрономія); соціогуманітарні науки, які досліджують різні прояви людської діяльності (економіка, соціологія, історія, культурологія).
Технічне і програмне забезпечення	Використовувати обладнання кабінету «Основи філософських знань» для показу відеоматеріалів, презентацій. Проведення окремих контрольних форм (тести). Перевірка виконання завдань по самостійній роботі та консультування.
Локалізація та матеріально-технічне забезпечення	Проектор мультимедійний EPSON Ноутбук Presario CQ57 Наочне обладнання Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий» - ресурси бібліотеки
Зміст навчальної дисципліни	1. Світогляд - як духовно - практичне засвоєння світу. 2. Філософія. Її предмет і функції. 3. Давньосхідна філософія. 4. Філософія Античного світу. 5. Філософія середньовічного суспільства. 6. Філософія епохи відродження. 7. Філософія нового часу. 8. Німецька класична філософія. 9. Світова філософія ХІХ – ХХ ст. 10. Дохристиянські витоки української філософії : філософська думка Київської Русі. 11. Філософська культура українського Відродження ХІІІ ст. Києво - Могилянська академія. 12. Філософія Г. Сковороди.

	<p>13. Філософія Просвітництва і Романтизму в Україні. 14. Філософія української національної ідеї. 15. Проблеми буття у філософії. Сутність людської діяльності. 16. Філософське вчення про матерію. Рух. Простір. Час. 17. Філософська проблема свідомості. 18. Пізнання як предмет філософського аналізу. 19. Поняття «розвиток». Діалектика як теорія і метод. 20. Наука - вища форма пізнання. Метод наукового пізнання. 21. Проблеми суспільства у філософії. 22. Соціальна структура суспільства. 23. Джерела спрямованість та рушійні сили історії, розвитку людства. 24. Філософська концепція людини. 25. Філософія культури. 26. Цінності в житті людини і суспільства. 27. Світова цивілізація.</p>
Форми, види навчальних занять та методи навчання	<p>Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, контрольні заходи; Види: лекції, семінар, консультації. Методи: проблемний виклад; частково - пошуковий – збір фактичних матеріалів; дослідницький - самостійний пошук наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної дисципліни.</p>
Поточний контроль	<p>Проводиться як усне опитування під час лекційних, семінарських занять та в онлайн - форматі, виступи учнів на семінарських заняттях, виконання завдань до самостійної роботи. Міжсесійний атестаційних контроль.</p>
Підсумковий контроль	<p>Проводиться у формі семестрового заліку з урахуванням результатів поточного контролю. Залік виставляється у разі виконання здобувачем усіх форм завдань до самостійної роботи.</p>
Компетенції	<p>Загальнонаукові компетенції : КЗН-01 Базові уявлення про основи філософії, соціології, культурології, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації особистості, схильності до етичних цінностей, знання вітчизняної історії, економіки й права, розуміння причинно-наслідкових зв'язків розвитку суспільства й уміння їх використовувати в професійній і соціальній діяльності.</p>
Зміст умінь	<p>В умовах виробничої та побутової діяльності – володіти методологією і методами пізнання творчої діяльності при вирішенні професійних завдань, розробці соціальних та економічних заходів організації міжнародних людських відносин. Вміти самостійно аналізувати і оцінювати сучасні проблеми людського буття, виявляти фактори, що визначають прогресивні і консервативні тенденції , знаходити шляхи прискорення прогресу і методи нейтралізації негативних явищ. Аналізувати суспільно – значущі проблеми і процеси , факти і явища суспільного життя. Вміти обґрунтувати свою світоглядну та громадську позицію.</p>
Програмні результати	<p>ПР – 1 На основі передового вітчизняного і зарубіжного досвіду роботи підприємств галузі зробити дослідження та порівняльний аналіз діючої технології та організації виробництва з метою підвищення ефективності.</p>
Рекомендована література	<ol style="list-style-type: none"> Андрущенко В., Михальченко М. Сучасна соціальна філософія .- К., 1996. Васянович Г.П. Філософія для ВПУ. Підручник. – К., 2008. Горський В.С. Історія української філософії : Курс лекцій. К. : Наукова думка, 1997. Історія філософії. Підручник. А.К.Бичко, І.В. Бичко, В.Г. Табачковський. – К., 2001. Зарубіжна філософія ХХ ст. – К., 1993. Кислюк К.В. Філософія . Навчальний посібник, Харків, 2009. Нестеренко В.Г. Вступ до філософії. Онтологія людини. – К., 1995.

	8. Причепій Є.М., Черній А.М., Чекаль Л.А. Філософія. Підручник. - К.,2007.
--	-----------------------------------------------------------------------------

Політика навчальної дисципліни

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. Порушеннями академічної доброчесності вважаються : академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, списування, обман, хабарництво. необ'єктивне оцінювання. Пропуски занять відпрацьовуються (усне опитування) ; невиконання самостійної роботи неприпустиме.

Силабус затверджено на засіданні циклової комісії суспільних дисциплін 31.08.2020 р.

Протокол № 1